



## Якими бувають групи інвалідності?

Група інвалідності вказує на ступінь розладу функцій організму. Розділяють першу, другу і третю групи інвалідності.

До першої групи належать випадки, коли людина перебуває у важкому стані здоров'я і не здатна сама себе обслуговувати. Такі люди потребують постійного нагляду, догляду і допомоги.

Друга група — це випадки, коли у людей є стійкі, виразно важкі функціональні порушення в організмі. При цьому вона здатна сама про себе піклуватися і не потребує постійного нагляду чи сторонньої допомоги.

Підставами для встановлення третьої групи інвалідності є стійкі функціональні порушення помірної важкості. Такі люди найчастіше працездатні, але потребують соціальної допомоги й захисту.

Щоб визначити групу інвалідності й отримати відповідний статус, людині спершу потрібно пройти обстеження лікарів і спеціальної комісії (див. Нижче).

### **Крок 1: Обстеження в сімейного лікаря**

Перш за все, людина має звернутися до свого сімейного лікаря, щоб пройти діагностику, повне медичне обстеження й лікування. Повне медичне обстеження означає, що людина протягом п'яти днів має здати потрібні аналізи і пройти всіх профільних лікарів, які зроблять висновки про її хворобу.

Кожен з лікарів ставить свій запис у медичній картці пацієнта, а також у формі 088/о — «Направлення на медико-соціально-експертну комісію (МСЕК)». Її має заповнити сімейний або головний лікар і внести до форми інформацію про пацієнта, його хворобу та причини надання інвалідності.

### **Крок 2: Лікарсько-консультативна комісія (ЛКК)**

Форму 088/о має спершу розглянути лікарсько-консультативна комісія, створена при медичному закладі. Склад комісії визначає головний лікар. Крім нього, до неї обов'язково входять і інші лікарі закладу.

Саме лікарсько-консультативна комісія першою приймає рішення про наявність чи відсутність у людини інвалідності.

Коли всі члени комісії погодять результати обстеження і підпишуть форму 088/о — людину направляють на медико-соціальну експертизу. Експертиза має відбутися протягом п'яти робочих днів — відколи ЛКК надіслала направлення пацієнта.

Ця експертиза має не тільки підтвердити інвалідність людини, а й на основі обстежень надати їй необхідний план лікування і реабілітації.